

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第 16 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年10月18日

## 甘肃工业职业技术学院 召开主题教育校领导班子成员调研成果交流会

10月18日上午，甘肃工业职业技术学院召开校领导班子主题教育调研成果交流会。省委第六巡回指导组成员刘晓东、海洋出席。校领导班子、主题教育领导小组办公室成员参加。会议由校党委书记杨声主持。

杨声首先汇报了深入基层和学生当中开展调研情况。通过调研发现较为突出的问题体现在观念认识层面、制度执行层面、管理服务层面和干事创业层面等。在观念认识层面，存在理想信念不坚定，宗旨意识淡化，以师生为中心的理念不强。如食堂对离退休人员的饮食方面考虑较少，校医院的缺失导致师生看病难等问题。制度执行层面，学校某些方面存在制度漏洞，部分制度执行不力，有规不依，执规不严。如食堂大宗米面油的采

购，实验实训设备利用率不高，考勤不严和节假日值班不到位等问题。在管理服务层面，教学条件设施不完善、服务不到位现象存在，问题反应机制、响应处理机制、反馈机制不健全。如青年教师住房分配，单身宿舍厕所沿用传统冲厕方式浪费严重，学生公寓下水道堵塞得不到及时疏通和4楼以上老缺水等问题。在干事创业层面，部分领导干部干事推诿扯皮，不作为不担当，形式主义、官僚主义在一定范围存在。如学生食堂校园一卡通一直没有投入使用导致好多问题发生。就如何破解难题，他从加强理论学习、强化宗旨意识、建立健全制度提高执行力、干事创业勇担当等方面提出了具体工作思路。

交流会上，学校领导班子成员结合自身工作和调研实际，分别围绕学校党建、教育教学、服务管理、后勤保障、教育扶贫等方面存在的问题及短板进行了剖析和总结，分析了产生的原因，给出了整改落实的具体措施。杨声对每位校领导成员的调研成果做了点评。

刘晓东在听取完汇报后，充分肯定了对我校主题教育调查研究的效果。指出我校调研呈现出三个特点：一是调查研究题目选得好，调查研究过程做得细。小切口解决大问题。用数据说话，做理性决策。二是以问题为导向，存在的问题选的准、原因分析的透。三是整改落实措施到位，出实招，用实劲，求实效。

---

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委第六巡回指导组  
送：各党委委员  
发：各党总支（支部）

---